
Путешествие в прошлое.
      Путешествовать можно на самолете, автомобиле, поезде или пешком по странам или по родной стране. А можно отправиться и в путешествие покороче, только не по земле, а по времени. Но разве мы в состоянии, совершить такое путешествие, если у нас нет машины времени. Конечно, можно. Отправиться в прошлое нам поможет школьный музей.
        Музей в Мельничной основной общеобразовательной школе была создана в 1989 году, по инициативе директора Бочкарёвой Галины Николаевны, «Заслуженного учителя РФ». В поисковую деятельность активно включились учителя, учащиеся и родители. Так, в школьной музейной комнате появилась русская печь с чугунками и ухватами, деревянные ложки, сундук невесты, прялки, тюрик, угольные утюги, ткацкий станок, тульский медный самовар с подносом. Старинные вещи, которое позволяют   окунуться в атмосферу деревенской жизни 19 века.
              С 1994 года школьным музеем руководила Верзакова Надежда Анатольевна, учитель истории. Верзакова Н. А.  с учениками собрали материал о ветеранах Великой Отечественной войны и тружениках тыла, документы, касающиеся жизни и быта односельчан.
            Музей Мельничной основной школы — это место, где хранится историческая память о многих событиях, происходивших в нашей стране и школе. Благодаря многолетней работе учителей и обучающихся, мы можем сегодня совершать исторические путешествия, как в далекое, так и в недавнее прошлое.
 Хорошо, что в школах есть музеи.
Значит жизнь времён не прервалась.
Значит, вместе всё-таки сумеем
С прошлым удержать незримо связь.
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