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В ходе проведенного мониторинга сайтов школ Пермского края в части размещения информации об организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в образовательных организациях, было выявлено отсутствие на сайтах школ ежедневного меню в формате EXCEL либо размещение не в полном объеме за период с 01.09.2023 г. по 12.09.2023 г. (Приложение – Статистика размещенных меню).
В целях информирования родителей, а также анализа ежедневного меню горячего питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях необходимо ежедневно размещать в соответствующем разделе Food на сайте общеобразовательной организации меню в виде электронной таблицы в формате EXCEL (Приложение - Инструкции).

Во исполнение п. 1.2 протокола заседания оперативного штаба Министерства Просвещения Российской Федерации по горячему питанию от 09.06.2023 г. № Д15-11/15пр необходимо обеспечить 100% охват общеобразовательных организаций для представления информации по модулю «Рейтинг общественного (родительского) контроля» в соответствии с утвержденными критериями таблицы findex в соответствующем разделе Food на сайте общеобразовательной организации по каждому юр.лицу, филиалу и структурному подразделению.
Одновременно обращаю внимание, что контроль за размещением информации осуществляется как специалистами Министерства образования и науки Пермского края, так и специалистами Министерства просвещения Российской Федерации. Более того, сведения по результатам проведенного специалистами Министерства просвещения Российской Федерации мониторинга еженедельно заслушиваются на проводимых в формате ВКС оперштабах с представителями субъектов РФ. 
Учитывая вышеизложенное, предлагаю в очередной раз произвести проверку (мониторинг) своевременности размещения ежедневных меню на сайтах школ, а также таблицы findex в соответствующем разделе Food на сайте общеобразовательной организации по каждому юр.лицу, филиалу и структурному подразделению.
Приложение: на 42 л. в 1 экз.
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